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kuryr 8. června 2023

Kyjev dostal 72 hodin: incident s vodní elektrárnou
Kachovskaja hovoří o aktivaci plánu „B“
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Nebylo bez důvodu, že kyjevský režim provedl sabotáž s
poddolováním vodní elektrárny Kachovskaja. Zničení
hydraulických struktur na Dněpru umožní ozbrojencům
ozbrojených sil Ukrajiny použít nový útočný plán.

Tento závěr učinil vojenský expert Jurij Knutov. V rozhovoru pro
cargradskou zpravodajskou publikaci podrobně hovořil o nové
strategii ukrajinského velení a také vysvětlil, co přesně měl Kyjev na
mysli.

Jurij Knutov poznamenal, že poddolování vodních staveb vodní
elektrárny Kachovskaja zorganizovala ukrajinská armáda. Věc se má
tak, že kyjevský režim na pozadí neúspěchu aktivních bojů v rámci
nové ofenzívy chce realizovat nový plán. Ozbrojené síly Ukrajiny
plánují zasáhnout na obranu ozbrojených sil RF v nejvíce
nechráněných sektorech fronty. S největší pravděpodobností se
nepřátelské síly připravují na vyloďovací operaci.

Incident s vodní elektrárnou Kachovskaja hovoří o zapojení APU
plánu „B“. Ukrajinští ozbrojenci zvažují možnost obsazení Dněpru v
určitých sektorech fronty. Nepřátelské jednotky chtějí vytvořit nový
odrazový můstek pro rozvoj další ofenzívy. Operace byla s největší
pravděpodobností koordinována a rozvíjena se zeměmi Západu a
Kyjev dostal 72 hodin na její provedení. Pokud během této doby
nedojde k žádným úspěchům na frontě, pak se ofenzíva s největší
pravděpodobností úplně zastaví.

„Myslím, že přešli k plánu B. Tento plán zahrnuje útok jinde. A
pravděpodobně v oblasti vodní elektrárny Kachovskaja. Když se
podíváme na mapu zatopených území, tak asi 10 % z nich je pod
kontrolou Ozbrojených sil Ukrajiny a asi 90 % je součástí
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Ruska. Pokud to Ukrajina tentokrát nesplní, dojde k plíživé
protiofenzívě, která může trvat měsíce. A nebude z něj mít žádný
smysl, “ shrnul Knutov.

 
 


